YKA3AHNA MO NMPOEKTUPOBAHUIO

B
e D nico

BeHTUNALUMOHHAA cucTeMa ANnsl YCTaHOBKU B TpyGe

NMonpaBka TepMuyeckoro koadmumeHTa pekynepauum Tenna:
N=No*N1*N2

Mpumep pacuéTa
3anaHue:

BbITSXXHOW BO3AYX:

O6beMHbI pacxog V; = 2000 m3/y
Temnepartypa t; = 27,7 °C

OTHOCUTENbHAasA BNaxHocTb = 68 %
HapyxHbIn BO3ayX:

O6bemHbIn pacxog Ve = 1538 m3/y
Temnepatypa te =-2 °C

Tepm. KoadbduumeHT pekynepauum tTenna
No=62%

Pacuér:

1. Monpae.ka n 4:

3HauveHune n3 rpacduka 1 n,=1,12

2. Monpagka n ,:

CooTHowweHne pacxogos: 2000:1530 = 1,3
3HauveHue n3 rpacduka 2 n 4 = 1,07

3. Ncnpasnexnsin KMA n
N=NoXNq1%XnNy=62x112x1,07=74,3%

Mpaduk 1

Mpaduk 2

WapaHue ot: 2019-05-22 - MAICO VENTILATOREN, www.ru.maico-fans.com - Bo3amMoXxHble TeXHU4eCKne N3MeHeHus, one4arku 1 ombku CrtpaHuua 1
OroBOPEHbI.



